
ВЕЛИКОДНЯ МОЗАЇКА:  
ВИВЧАЄМО, ЦІНУЄМО, ПОПУЛЯРИЗУЄМО 

 
18 квітня 2025 році кафедра хореографії та фітнесу Бердянського 

державного педагогічного університету наповнилася атмосферою 
традиційного свята, єдності та добра. В рамках щорічної Великодньої 
культурно-мистецької толоки відбувся яскравий захід під символічною 
назвою «Великодня мозаїка». Захід організувала і провела кандидатка 
педагогічних наук, доцентка, завідувачка кафедри  Юлія ТАРАНЕНКО.  

Зустріч розпочалася тепло та щиро. Учасники заходу поділилися 
своїми першими асоціаціями зі словом «ВЕЛИКДЕНЬ». Найпоширенішою 
відповіддю було слово «РОДИНА», що ще раз підтверджує для кожного з нас 
це свято насамперед — час єднання, любові та внутрішнього спокою. 
Великдень асоціюється з дитячими спогадами, запахом паски, ранковим 
передзвоном і сімейними розмовами за святковим столом. Таке щире 
обговорення одразу створило теплу атмосферу та налаштувало на плідне і 
приємне спілкування. 

Модераторка Юлія ТАРАНЕНКО поділилася змістовною розповіддю 
про саме поняття Великодня, його історію, символіку та значення для 
української культури. Вона акцентувала увагу на тому, що це свято єднає 
покоління, зберігає автентичність українських традицій і водночас надихає 
на нові форми осмислення духовних цінностей у сучасному світі. 

Наступною частиною стала гра «Перевір себе: що ти знаєш про 
Великдень?», у якій учасники відповідали на цікаві запитання, пов’язані з 
великодніми традиціями, обрядами, символами та історичними фактами. Це 
не тільки активізувало увагу, а й дозволило кожному відчути себе частиною 
єдиного культурного простору. 

Веселощів додала динамічна гра «Знайди пару», яка супроводжувалась 
сміхом, жвавістю та радістю. Така гра не лише розважила, а й стала 
прикладом того, як у простій формі можна зберігати й передавати культурну 
спадщину. 

У рамках заходу Юлія ТАРАНЕНКО також зазначила, що кафедра 
хореографії та фітнесу вже третій рік поспіль активно долучається до 
університетської толоки, а також популяризує великодні традиції в місті 
Києві, а в цьому році ще й в місті Запоріжжі, також. Так, у 2023 році 
викладачі та здобувачі вищої освіти Бердянського державного педагогічного 
університету познайомились з «Кривим танцем», який із задоволенням 
водили біля Спасо-преображенського собору (м. Київ) https://surl.li/zmmzkc, у 
2024 році  - знайомство та відтворення великодньої гри «Жучок» та гаївки 



«Шум» у Голосіївському парку (м. Київ) 
https://www.youtube.com/watch?v=xrjtVFeYwjc&t=5s&ab_channel=StudMediaB
SPU; у 2025 році відбулися «Великодні ігрища» для дітей, студентів та 
викладачів (м. Київ, м. Запоріжжя). 

У Києві захід «Великодні ігрища» відбувся в парку «Позняки» для 
викладачів, їх дітей та всіх бажаючих підтримати традиції 
(https://www.youtube.com/watch?v=lpDRQVXyRDY&ab_channel=StudMediaBS
PU), а в Запоріжжі взяли участь здобувачі освіти Гімназії «Гармонія» відділу 
освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради у Дитячому центрі ГО 
«Гарне місце» за підтримки бердянців Азата та Наталі Азатян 
(https://youtu.be/NCWJgW1ajCo ). Цього року заходи підтримав 
профспілковий комітет Бердянського державного педагогічного 
університету.  

На заході було презентовано два відеороліки цьогорічних заходів. 
Після цього отримали фітбеки від учасників заходів, до яких долучилися:  
проректорка з науково-педагогічної роботи, 
кандидатка філологічних наук, доцентка Ганна АЛЕКСАНДРОВА, 
кандидатка історичних наук, доцентка Тамара МАКАРЕНКО, завідувачка 
відділом освіти Бердянської міської ради, старша викладачка кафедри 
хореографії та фітнесу Тетяна ФУРМАНОВА, директор Гімназії 
«Гармонія» відділу освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради 
Наталія ДАНИЛОВА, У своїх виступах вони з теплотою відгукнулися про 
ініціативу, підкреслили важливість збереження та передачі великодніх 
традицій у стінах БДПУ, а також подякували організаторам за атмосферу 
щирості й духовного збагачення. 

На завершення кожен учасник отримав індивідуальне передбачення, 
що стало приємною несподіванкою і символічним подарунком до свята. Цей 
момент додав заходу особливої магії та позитивного післясмаку. 

Вивчаємо, цінуємо та популяризуємо національні традиції разом з 
кафедрою хореографії та фітнесу! 

За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу 

 

 

 

 

 



  



 



  

 



  



 


